

# SjK-nyhedsbrev

november 2008

## Istandsættelse af Sjællands Kirkemusikskole

For jer med jeres daglige gang i huset kommer det som en gammel nyhed at vi har fået istandsat repos og lokale 8 på 1. sal. Til gengæld er vi flere, der stadig glæder os over det hver gang vi kommer derop og ser resultatet.

Nyheden er at nu er lok. 6 samt indgangspartiet (som mange har yndet at benævne "cigaræsken") også blevet istandsat, for ikke at tale om toiletterne og garderoben i stuen.

Endvidere kan vi glæde os over at trappen til parkeringspladsen er blevet lavet på ny. Personligt ser jeg frem til et efterår og en vinter uden neglebidning, hver gang jeg ser folk bevæge sig usikkert op og ned at trappen.

Baggrunden for istandsættelsen er at skolen søgte penge i fællesfondens anlægspulje, der kan søges til vedligeholdelse af fællesfondens bygninger. I sommer fik vi bevilliget 200.000 kr., som vi hermed har brugt på bedste vis.

*Vivian Hvass Eriksson, administrator*

## Nye instrumenter

Sjællands Kirkemusikskole søgte i foråret en stribe fonde om økonomisk tilskud til nye instrumenter på skolen. Torsdag d. 13. november fik vi et glædeligt brev fra "**A. P. Møller og Hustru Chastine Mc-Kinney Møllers Fond til almene Formaal**", med meddelelse om at skolen har fået bevilliget kr. 400.000. Vi har øjeblikkeligt bestilt 3 nye flygler og 1 nyt klaver til levering snarest. Vi glæder os meget til at tage instrumenterne i brug og håber I alle vil blive glade for at bruge dem.

*Vivian Hvass Eriksson, administrator*

## Administrationssystemet og repertoirelisten

Har du fået tilmeldt dig **digital signatur**? Vi glæder os over at så mange af jer allerede har tilmeldt jer digital signatur og opfordrer hermed alle jer der endnu ikke har gjort det til at få det gjort. Hvis I har problemer med det så ring eller mail endelig og spørg, så hjælper vi gerne.

For alle jer, der skal til eksamen til sommer vil vi hermed gerne slå et slag for **repertoirelisten**. I har nemlig mulighed for at begynde at indtaste ønsker til repertoirelisten allerede nu. I kan skrive lige så mange titler ind som I har lyst til, printe listen ud og tage den med til undervisningen og så gennemgå den sammen med jeres hovedfagslærer og så arbejde videre med den derfra. Der kan rettes og korrigeres i listen lige så meget man har lyst til, indtil listen skal afleveres inden udgangen af marts. 1. april bliver listerne låst for yderligere indtastning.

*Administrationen*

Sjællands Kirkemusikskole

Allehelgensgade 8 • 4000 Roskilde

Tlf. 4632 0308 • sjkms@km.dk

www.sjkms.dk

## Løn i december

Deadline for aflevering af lønoplysninger er d. 5. december. Pga. e-indkomst indberetningerne til SKAT er der i år ikke en 13. lønkørsel. Det betyder, at alt, der bliver afleveret senere end denne dato først bliver udbetalt sammen med januar-lønnen og bliver indberettet til SKAT i 2009-indkomståret. Hvis du har nogle spørgsmål er du naturligvis meget velkommen til at kontakte mig.

*Vivian Hvass Eriksson, administrator*

## LEUS (lærer/elev udviklingssamtale)

I uge 47 fik du tilsendt mail med information om dette års LEUS, sammen med et link til hvor du kan downloade evalueringsskemaerne. Hvis du har brug for det kan de også downloades fra skolens hjemmeside under Aktuelt. [www.sjkms.dk](http://www.sjkms.dk) - Aktuelt. Eller du kan hente et eksemplar i papir på skolens kontor eller på elevernes dueslag i kælderen.

Som der står i den mail I har fået tilsendt skal spørgeskemaerne ses som et hjælperedskab ved samtalen, og skal ikke afleveres nogen steder. Vi lægger ikke op til en 'standpunktskarakter-samtale' eller på anden måde forpligtende 'resultat-kontrakt', men håber at både elev og lærer kan anvende skemaerne som et værktøj, og gennem samtalen får nyttig og brugbar information.

*Lærerrådet*

*De studerendes råd*

*Eva Bruun Hansen, rektor*

## Biblioteket

Efter sommerens istandsættelse af vores bibliotek kommer vi snart til næste etape. Vi skal have alle vores materialer registreret i en database og er i øjeblikket i gang med at undersøge markedet. Men indtil da er alle naturligvis velkomne til at benytte skolens bibliotek. Det skulle gerne blive i løbet af 2009 at vores database er på plads.

Hvis du finder noget du gerne vil låne med hjem, så tag det med ned på skolens kontor så vil I få hjælp til at låne det. Lånetiden er 1 måned af gangen.

Vi vil gerne bede jer om ikke at fjerne de farvede papirstrimler, der ligger i bøgerne på nuværende tidspunkt. De er eneste kode ind til vores interimistiske database i øjeblikket, så det er en stor hjælp at de ikke forsvinder.

Hvis du har ønsker til biblioteket tager vi gerne imod. Skriv det ned og aflever det til Vivian, så kommer det med i betragtning.

*Vivian Hvass Eriksson, administrator*

## SU (statens uddannelsesstøtte)

Til alle, der kan søge SU, vil jeg minde om at ansøgningsfristen for at søge om SU i år (2008) er d. 1. december.

Fristen for at søge **SU-lån** for dette år (2008) er 22. december. Dvs. SU-styrelsen skal have modtaget underskrevet låneansøgninsskema senest d. 20. december. Dette gælder også hvis du ønsker at få udbetalt SU-lån i 2009.

For jer der ønsker at søge om **SU i 2009** er der skemaer til brug for dette på [www.minsu.dk](http://www.minsu.dk), hvor du kan logge dig ind med den fælles pinkode eller med digital signatur.

Har du spørgsmål er du meget velkommen til at komme ind til mig.

*Vivian Hvass Eriksson, administrator*

## Stå-frem-aftenerne med DSR

Kære elev

Som elev på Sjællands Kirkemusikskole har du mulighed for at afprøve dig selv på de skrå brædder til en række arrangementer af forskellig art. Er du lidt genert eller nervøs, er det en rigtig god idé at få sceneerfaring i et trygt miljø til "Stå frem-aftenerne". Har du mod på et lidt større publikum, er der mulighed for at deltage i musikaftener og/eller den årlige elevkoncert. Nedenfor beskrives de forskellige arrangementer:

### Stå frem-aften:

DSR arrangerer en række stå frem-aftener i løbet af året. Det er kun for studerende og afholdes i en afslappet, uformel atmosfære. Der er ikke tale om en koncert, men nærmere en hyggelig sammenkomst, hvor man kan hilse på sine medstuderende over en kop kaffe. Alle indslag er velkomne, og der er som regel også mulighed for at blive akkompagneret på klaver.

### Musikaften:

2 gange årligt arrangerer DSR musikaftener. Disse er deciderede kirkekoncerter, men publikum er udelukkende medstuderende. Tilmelding nødvendig. Efter koncerten er der fælles middag.

### Elevkoncerter:

Derudover arrangerer skolen flere elevkoncerter/fællestimer, hvoraf nogle har offentlig adgang, mens andre er interne. Ønsker du at deltage kan du tale med din hovedfagslærer eller spørge på kontoret.

Datoerne for de forskellige arrangementer:

Stå-frem-aften: se nyhedsbrevet på skolens hjemmeside.

DSR's musikaften: <http://sanktandreas.dk/musikaften.htm>

Skolens koncerter: <http://www.sjkms.dk/koncerter.php>

*Thomas Høyer, formand for DSR*

## Julekoncert

Julekoncerten i Toreby afholdes i år i Stubbekøbing Kirke, mandag d. 15. december kl. 19.30 med efterfølgende julehygge.

Julekoncerten i Roskilde finder i år sted i Gl. Vor Frue Kirke, på hjørnet af Fruegade og Grønnegade. Koncerten begynder kl. 19.30 og varer ca. 1 time. Efterfølgende går vi til Sjællands Kirkemusikskole, hvor der vil blive serveret æbleskiver og gløgg.

Vi glæder os til at se jer alle

*Koncertudvalget*

## SjK-nyhedsbrev 2008

**Redaktion:** Eva Bruun Hansen  
Vivian Hvass Eriksson



## Kalender for skoleåret 2008/2009

Læg mærke til følgende datoer. Kalenderen vil blive opdateret løbende. De samme datoer og begivenheder kan ligeledes findes på [www.sjkms.dk](http://www.sjkms.dk)

- Torsdag d. 11. december: **Julekoncert, Roskilde**, kl 19.30. Hvilken kirke følger senere
- Mandag d. 15. december **Julekoncert, Toreby**: kl. 19.30, De 9 læsninger i Stubbekøbing kirke
- Torsdag d. 18. december: **Statusmøde for alle undervisere på SJK** kl. 16.00
- Torsdag d. 18. december: **Juleferie** Sidste undervisningsdag  
Mandag d. 5. januar: Første undervisningsdag
- Mandag d. 19. januar: **Tilmeldingsfrist til lørdagsskole på DKDM**
- Søndag d. 15. februar: **Åbent hus** med indledende koncert, kl. 15.00
- Mandag d. 23. februar: Kursus i **Babysalmesang** starter (tilmelding senest d. 6. februar)
- Søndag d. 28. februar: **Lørdagsskole** på DKDM
- Søndag d. 1. marts: **Ansøgningsfrist til optagelsesprøve 2009**
- Fredag d. 6. marts: Kursus i **Improvisation** starter (tilmelding senest d. 20. februar)
- Fredag d. 1. maj: **Ansøgningsfrist for ansøgning om efteruddannelse**
- Tirsdag d. 19. maj: **Sang-soiré på Roskilde bibliotek**, kl. 19.30
- Torsdag d. 15. maj: **Sidste undervisningsdag**
- Søndag d. 21. juni: **Translokationskoncert**: kl. 16.00. Hvilken kirke følger senere
- Mandag d. 10. august: **Studiestart** for skoleåret 2009/2010

